

**域埠華婦盜竊貨物**  
**法官判罰款二百元**

(城訊) 上星期本埠有一華婦，因盜竊某公司貨物，被判罰款二百元，據法官云，倘今後再有此類案件發生，則判處監禁不能以罰款代替。此間中華會館，為防止再有此類案件發生，日昨貼出通告，茲將該通告原文錄下：「逕啓者，我旅加爾胞，向以安份守法見稱，為外人所樂道，惟查最近本埠發生華婦盜竊案，真緣某華婦因一時貪圖小利，盜竊某公司貨物，被法庭判罰款三百元，據法官云：倘今後再有此類案件發生，則判處監禁，不能以罰款代替。」

**中共兩名新大使**  
**先後離北京赴任**

(北京電) 據新華社訊：中華人民共和國新任駐南韓民主共和國特命全權大使樊作楷十九日乘飛機離京赴任。中華人民共和國新任駐德意志民主共和國特命全權大使宋光廿日乘飛機離開北京前往德意志民主共和國赴任。

**龔澎女士宣佈逝世**  
**中共外交新聞局長**

紐約時報香港訊：新華社今報導龔澎是中共副外長夏敬觀冠軍的妻子，也是周恩來的一名助手，喬冠華現是中共與蘇聯談判邊界問題的代表團長。他任中共外交部新聞局長已多年，他最初是外國人士所認識，是在重慶抗日戰爭後，當時他與當時任中共新華社編輯內丈夫，被認為是中共駐華聯絡處最能幹的公共關係人員，該聯絡處負責人是周恩來。

他畢業北航燕京大學，當時年青漂亮，經常對外露露在重慶及其它地方的政治事務，經常接待外國訪客，也常是外國人主辦的接待會的座上客。

抗日前線後，國府自重慶遷南京，周恩來為中共的試制代表，與國府代表和美國的馬索將軍，共同努力尋求和平協議，他與丈夫仍是周恩來的公關負責人，和談破裂後，他們

夫婦自上海潛來香港，繼續從事宣傳工作，一直到一九四九年中共獲勝後，他們

的公關負責人，和談破裂後，他們

夫婦自上海潛來香港，繼續從事宣傳工作，一直到一九四九年中共獲勝後，他們